
Información de pregunta liberada

Tipo de prueba Sepa

Sector Matemática

Nivel II Medio

Eje Estadística y probabilidad

Subeje Probabilidad

Habilidad Aplicar

Indicador de evaluación Resolver problemas que involucren la probabilidad del
complemento de un suceso.

Opción correcta D

Porcentaje de elección Opción A 14 %

Porcentaje de elección Opción B 17 %

Porcentaje de elección Opción C 16 %

Porcentaje de elección Opción D 43 %

Porcentaje de omisión 10 %

Nivel de dificultad Mediano
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Al elegir al azar a un alumno de un curso, la probabilidad de que este sea un hombre es de 0,3. Si

se elige al azar a un alumno de este curso, ¿cuál es la probabilidad de que sea mujer?

A 0,2

B 0,3

C 0,5

D 0,7
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